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Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion MitBurger & Die PARTEI zur Online-Anmeldung fur

Kitaplatze (Kitaportal)

Mit Beschluss des Stadtrates am 21.07.2021 wurde die Stadtverwaltung gebeten, eine
Online-Anmeldung fiur Kitaplatze (Kitaportal) mit Beteiligung aller kitabetreibenden Tragern
der Stadt Halle (Saale) — Eigenbetrieb und samtliche Freie Trager — zu organisieren, die
allen Eltern eine praktikable und Ubersichtliche Mdglichkeit zur Anmeldung ihrer Kinder
ermdglicht. Dazu sollte sie den aktuellen Stand zur Einfihrung des Kitaportals in
Fachworkshops prasentieren und das Portal gemeinsam mit den Freien Kitatragern der Stadt
so anpassen, dass sie sich in das bereits entwickelte System integrieren kénnen. Die

Bedurfnisse der Freien Trager sollen dabei ausreichend berticksichtigt werden.

Dazu fragen wir:

1. Wie ist der aktuelle Stand zur Einfihrung des Kitaportals?
2. Hat bereits ein Fachworkshop gemeinsam mit den Freien Kitatragern der Stadt
stattgefunden? Wenn ja, wann und mit welchem Ergebnis? Wenn nicht, wann wird

der Fachworkshop stattfinden?

3. Wie viele konkrete Riickmeldungen zu Anderungsbedarf am bislang entwickelten
Projektstand gab es bis heute von Freien Kitatragern? Welche Kritikpunkte wurden

geauldert?

4. Wann ist nach aktuellem Stand mit der Einflihrung des Kitaportals inkl. Anbindung
aller interessierten Freien Kitatrager zu rechnen?

gez. Tom Wolter
Fraktionsvorsitzender
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Stadt Halle (Saale) 21.02.2022
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 23.02.2022

Anfrage der Fraktion MitBurger & Die PARTEI zur Online-Anmeldung fir Kitaplatze
(Kitaportal)

Vorlagen-Nummer: VI1/2022/03677

TOP: 10.14

Antwort der Verwaltung:

1. Wie ist der aktuelle Stand zur Einfihrung des Kitaportals?

Der Fachbereich Bildung wurde mit der Koordinierung der Einfihrung des Kita-
Portals beauftragt. Grundlage des Kita- Portals zur Vergabe von Platzen in
Kindertagesstatten ist eine Softwareldsung, in welcher Stammdaten der
Kindertageseinrichtungen und Vertragsdaten (Betreuungsvertrage) vorgehalten
werden.

Aktuell wird die Leistungsbeschreibung erarbeitet, die Grundlage fur die
Ausschreibung sein wird.

2. Hat bereits ein Fachworkshop gemeinsam mit den Freien Kitatragern der Stadt
stattgefunden? Wenn ja, wann und mit welchem Ergebnis? Wenn nicht, wann
wird der Fachworkshop stattfinden?

Der Fachworkshop wird noch vor der Ausschreibung stattfinden, um den Bedarf der
Trager in der Leistungsbeschreibung aufnehmen zu kénnen.

3. Wie viele konkrete Riickmeldungen zu Anderungsbedarf am bislang
entwickelten Projektstand gab es bis heute von Freien Kitatrdgern? Welche
Kritikpunkte wurden gedulRert?

Siehe hierzu: Beantwortung unter Punkt 2 der Anfrage.

4. Wann ist nach aktuellem Stand mit der Einfihrung des Kitaportals inkl.
Anbindung aller interessierten Freien Kitatrager zu rechnen?

Ziel ist die Einfihrung der Softwareanwendung im 2. Halbjahr 2022. Eine verlassliche
Zeitplanung ist nach der Vergabe moglich.

Katharina Brederlow
Beigeordnete
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